

外媒爆肯帝亚正接触前同曦外援麦克唐纳,以替换受伤的奥登,总经理辟谣:老麦只是陪练

昨天,欧洲著名篮球专家大卫·皮克爆料,江苏肯帝亚男篮正接触前同曦外援被称为老麦的威尔·麦克唐纳,以顶替受伤的奥登。对此,肯帝亚俱乐部总经理史琳杰做出回应,球队签麦克唐纳,只是作为陪练,而非顶替奥登。 现代快报记者 黄成宇

正接触麦克唐纳,还没正式签约

此前,奥登代表江苏肯帝亚在参加季前赛时不慎右手拇指骨裂,预计要休养20天左右,也就是说,他可能错过本周日与福建队的CBA首轮比赛。对于肯帝亚而言,若缺少了奥登,对于球队的影响不言而喻。因此,当签约麦克唐纳的消息传出时,很多人都以为肯帝亚将要更换外援。

不过昨天,肯帝亚俱乐部总经理史琳杰在接受现代快报记者采访时表示:“俱乐部最近的确在接触麦克唐纳,我们已经将合同传给他了,但还没有正式签约。寻找一名适合球队的替补外援,一直

在我们俱乐部的工作计划之中,和奥登手部受伤并没有必然联系。”而在上周六进行的肯帝亚新闻发布会上,史琳杰就曾公开表示:“即使奥登在首轮主场的比赛中无法出战,我们也会等他。”

事实上,肯帝亚男篮今夏一直在寻找替补外援,此前球队还短期试训过曾在NBL砍下61分21个篮板变态数据的河南队外援泰尼·加仑,只是当时泰尼的表现并没有打动肯帝亚。“我们在签约奥登时就说了防范奥登的预案,两个外援无论谁受伤,麦克唐纳都可以立即顶上。”史琳杰说。

提前找好“备胎”,可以降低风险

为何要找陪练?这和本赛季篮协在外援政策上的调整有很大关联。本赛季,篮协严格规定,外援必须办完工作签证才能征战CBA。因此,一旦有球队出现外援伤病,想要更换外援就必须经过复杂的手续,会耽误较长时间,从而影响到球队成绩。肯帝亚签约麦克唐纳,相当于提前找好“备胎”,降低风险。

值得一提的是,球队同时签约多名外援作为备胎或陪练的情况并不少见,上赛季新疆队的斯蒂芬·博尼奥以及同曦NBL最后一年找的科斯特纳都属于这

种情况。史琳杰表示:“我们俱乐部很支持篮协的新规,赛季漫长,外援难免会出现一些意外伤病。有一名替补外援放在那,既能当陪练,又能备不时之需。”

麦克唐纳曾效力过福建三个赛季,上赛季加盟江苏同曦之后,共出场35场,其中28场首发,在场均33.4分钟的出场时间内得到25.8分和9.7个篮板,投篮命中率接近60%。据了解,肯帝亚俱乐部将在近两日内与麦克唐纳完成最后的签约。至于外界关心的奥登大拇指伤势问题,俱乐部表示他正在积极恢复之中。



麦克唐纳在同曦曾有不俗表现

斯诺克国锦赛止步32强

570天! 丁俊晖无缘排名赛决赛

已经整整570天,丁俊晖与排名赛决赛无缘。昨晨,在大庆举行的斯诺克国际锦标赛第二轮比赛中,本土作战的丁俊晖没有保住一路领先的優勢,5:6不敌世界排名第20位的瑞恩·戴,无缘16强。沉寂时刻,备受煎熬。

丁俊晖的噩梦,始于光荣。2013年赛季,他豪夺五冠,追平台球皇帝亨德利创下的历史纪录,风光无限。在80后中,28岁的丁俊晖是当然的佼佼者,但他也是起伏最大的球员。五冠王,成为无冠的开端。从那一年之后,丁俊晖平庸乏味。他不仅在大型排名赛上交上白卷,出局轮次还不断创下新低。上赛季,他的最好成绩仅仅是两个四强。一轮游成了家常便饭,面对业余选手也曾甘拜下风。

深陷泥沼,难以脱身。本赛季,丁俊晖前三站大型排名赛只参加了两站,其中上海大师赛他止步8强。而眼下的国锦赛,他已早早止步32强。这意味着,从2014年4月初的中国公开赛算起,丁俊晖已有570天未能登顶。究竟是什么原因?他自己也无法解答:“我不知道发生了什么,我一直希望能沉下心来专注比赛,我也确实是这么做的。但结局,却一次次让人失望。”

心怡

短消息

邵佳一今宣布退役

北京国安著名球员邵佳一即将宣布退役,据悉,他将在今天召开发布会,结束自己的球员生涯。

35岁的邵佳一在国安开始自己的职业生涯,之后凭借出色的表现入选过中国国家队,并代表国足参加了2002年世界杯。此后邵佳一走上了留洋之路,曾经在德国慕尼黑1860、科特布斯、杜伊斯堡效力,并斩获多个进球,是中国足坛留洋史上代表性人物。 综合

郭艾伦与辽宁队续约

亚洲最佳后卫无可可打的担忧终于消除了。辽宁篮球俱乐部昨天上午宣布,正式与郭艾伦签订了两年工作合同。

再次回到熟悉的球队,郭艾伦表示:“感情上还是舍不得辽篮,和俱乐部之前的分歧得到了解决。很长时间没和球队合练了,要抓紧时间磨合,冲击总冠军。”

据新华社

小威怀孕是假新闻

世界女子网球头号选手小威已经怀孕12周了?孩子的父亲是说唱歌手德雷克!一连串的猛料,昨天来自一家不知名的八卦网站。早些时候,小威身边的好友出面辟谣,称小威与德雷克根本就没有约会,怎么会有孩子。

据悉,小威将于明年3月8日参加世界网球日表演赛,如按照怀孕传闻计算,届时她将腆着6个月的大肚子登场。显然,与现实情况不符。 综合

简讯

昨天,2015年体操世锦赛决出第一项奖牌归属,上届亚军中国队如愿拿到女子团体银牌,美国队成功赢取三连冠,而东道主英国队居上,力压俄罗斯队,摘得史上首枚世锦赛奖牌。

新赛季女排联赛即将开战,江苏中天遇难题 核心惠若琪将缺阵前半程联赛



惠若琪缺阵对江苏女排影响很大 资料图片

昨天下午,江苏中天女排召开新赛季新闻发布会,正式对外宣布队长惠若琪因身体原因将缺席前半赛季。

自身王牌球员缺阵,强敌又有外援助阵,因此江苏女排主帅蔡斌并没有提出明确的目标,但他霸气地表示:“我们作为年轻的队伍要在联赛中向各队虚心学习,但也不惧怕任何对手的挑战,我们会打出精气神,让今年的联赛成绩名列前茅。”

现代快报记者 黄成宇

江苏中天女排队长惠若琪是中国女排的领军人物,在今年女排世界杯前夕,惠若琪因心脏早搏问题缺席了这次大赛。此后,惠若琪回到南京进行了微创手术,术后一直在家中休养。

昨天,惠若琪和队伍一起参加了在常州举行的新赛季发布会,她还亲自展示了新赛季球队队服。据主帅蔡斌透露,惠若琪还在积极恢复中,前半赛季她都无法出战,但球队不会惧怕任何对手。

惠若琪接受记者采访时表示,

她非常渴望复出。“现在还处于恢复期,每过一段时间就要进行复查,经过一系列的检查之后,我才可以上量训练,最后才能进行系统训练。”发布会结束后的球队训练,惠若琪只能站在一旁观看队友击球。

训练场也来了一群球迷,他们把更多的目光投向了惠若琪,观察她的一举一动,或者举起手机拍照。谈到球迷,惠若琪表示:“很感谢大家的支持,我会配合医生的治疗,全力恢复,尽快重返球场,为大家奉献精彩的比赛。”

声音 蔡斌不提具体目标

去年联赛,江苏女排在半决赛遗憾地负于上海队后,她们最终在3、4名决赛中胜出,拿到了季军,从之前的勉强保级,到去年的联赛前三,中天女排有了不小的改变。

昨天的发布会上,主帅蔡斌感叹道:“时间过得很快,去年联赛还历历在目,今年就开始了。”对于球队的赛季目标,蔡斌表示:“我们会

向各个队伍虚心学习,但也不会惧怕任何一支队伍的挑战,打出我们中天女排的精气神,力争联赛成绩名列前茅。”对于这个“前茅”的特指名次,蔡斌表示暂时不好说,“联赛很多球队,特别是外援队伍,我们并不了解,很难评估她们的实力,希望在赛季开始后,有了技术资料再做具体打算。”